

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 03. 07. 2012

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 2  
Splet: 1  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 1  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
22. slovensko zborovsko tekmovanje  
Naša pesem 2012  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Kulturna šola  
Opus

## Seznam objav v zbirki:

		Šoštanjski pevci so se predstavili		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Novi tednik Celje; 47000	Stran: 18	Površina: 266 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 07. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	A.P.		
	Teme	22. slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem 2012		

		Zborovska srečanja: uvodoma večer z APZ		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 07. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	NR		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Žirija v ožji izbor za Veronilcino nagrado uvrstila pet zbirk		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorski dnevnik; 11000	Stran: 2	Površina: 185 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 07. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	STA, C.R.		
	Teme	Opus		

		Osnovna šola Prestranek je ponovno prejela naziv Kulturna šola		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Sponka TV; 0	17:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Sponka novice, 03. 07. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		



## Šoštanjski pevci so se predstavili

Po dobrih štirih desetletjih delovanja se lahko Mešani pevski zbor Svoboda Šoštanj pohvali predvsem s pridnostjo in z zavzetostjo članov, ki pod dolgoletnim strokovnim vodstvom Anke Jazbec s ponosom predstavljajo kulturno življenje v svojem kraju, Šaleški dolini in po Sloveniji.

Redno se udeležujejo občinskih revij pevskih zborov v Velenju. Ob koncu vsake se-

zone pripravijo tematski letni koncert, ki je med poslušalci izredno toplo sprejet. Zbor se je neprekinjeno udeleževal tekmovanja **Naša pesem** od leta 1982 do 2003 in prejel pet bronastih, šest srebrnih in eno zlato plaketo mesta Maribor. Po dolgem premoru je letos aprila spet tekmoval. V hudi konkurenci je prejel bronasto plaketo mesta Maribor, na kar so pevci zelo ponosni.

Člani zbora so na letni koncert povabili tudi glasbeno go-

stjo Dunjo Tinauer, študentko Akademije za glasbo Ljubljana iz opernega petja pri priznani profesorici vokalne tehnike, izredni profesorici Alenki Dernač Bunta. Sodeluje na raznih koncertih študentov opernega petja akademije ter nastopa na številnih umetniških in kulturnih prireditvah. Na klavirju je Dunjo Tinauer spremljala Olga Ulokina.

AP



torek, 3. julij 2012

## Zborovska srečanja: uvodoma večer z APZ

V kulturnem domu v Šempasu se je konec tedna začel cikel koncertov, naslovljen *Zborovska srečanja Šempas*, ki ga prirejajo novogoriška zveza kulturnih društev in območna izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti ter Kulturno in prosvetno društvo Lipa Šempas.



V Šempasu so konec tedna gostili prvega od znanih zborov, APZ, ki bodo prihajali na cikel pevskih srečanj

Foto:



**ŠEMPAS** ► Namen cikla je obogatiti ponudbo koncertov zborovske glasbe na Goriškem s predstavitvami vrhunskih slovenskih zborov.

Za uvod v cikel, ki se bo sicer nadaljeval šele jeseni, so v Šempas pripotovali člani Akademskega pevskega zbora Tone Tomšič Univerze v Ljubljani. Vodi jih **Sebastjan Vrhovnik**. Gre za eno od dveh pevskih zasedb te vrste, ki je kar dvakrat osvojila Veliko nagrado Evrope, in sicer leta 2002 ter leta 2008, in ki tudi pod taktirko Vrhovnika nadaljuje z "nabiranjem" kolajn na priznanih mednarodnih tekmovanjih. Poslušalcem, ki so napolnili dvorano v Šempasu, so se "akademiki" predstavili s skladbami Jacobusa Gallusa, Heinricha Schütza, C. V. Stanforda, Vytautas Barkauskasa ml., Thomasa Thurnherja in drugih, kakor tudi s slovenskimi ljudskimi skladbami v priredbah slovenskih avtorjev.

Tudi v nadaljevanju ciklusa (od jeseni dalje) bodo *Zborovska srečanja Šempas* ponujala nastope uveljavljenih skupin, prepoznavnih v Sloveniji in na tujem.

**NR**



## POEZIJA - Zmagovalca(ko) bodo razglasili konec avgusta

# Žirija v ožji izbor za Veronikino nagrado uvrstila pet zbirk

CELJE - Žirija za Veronikino nagrado je v ožji izbor uvrstila pesniške zbirke Z roba klifa Taje Kramberger, Roke v dežju Miklavža Komelja, Noč sredi dneva Petra Semoliča, Mikado Primoža Čučnika ter Ime mi je Veronika Tomislava Vrečarja. Dobitnika nagrade za najboljšo pesniško zbirko leta bodo razglasili 28. avgusta na Starem gradu v Celju.

Krambergerjeva, ki si je Veronikino nagrado leta 2007 za zbirko Vsakdanji pogovori delila s Tonetom Pavčkom, je delo Z roba klifa zaznamovala z izrazito avtobiografsko noto. V njem na primer poetizira "odstranitev z delovnega mesta" na Fakulteti za humanistične študije v Kopru in odločitev na sodišču, ki je razsodilo v njen prid.

Zbirka Roke v dežju je sedma Komeljeva pesniška zbirka. Naslovi pesmi v zbirki govorijo zase: Pesem Leninovega brata, Roka, ki je znala samo ubiti, Igor Zabel, Grob Zdenke

Kidrič - Marjete ter Srp in kladivo Tine Modotti. Komelj je leta 2002 prejel Veronikino nagrado za zbirko Rosa, med nominiranci pa je bil tudi z zbirko Hipodrom.

Semolič velja za rekorderja med nominiranci, saj je bil v ožjem izboru za nagrado že sedemkrat. Letos je žirijo prepričal z zbirko Noč sredi dneva. Jure Jakob je na zavihku dela zapisal, da avtor "v zadnji zbirki vprašanja; zabeleženega v verzih iz Barjanskih ognjev, ne zastavlja nič manj usodno, kot je to v svojem obsežnem pesniškem opusu počel doslej".

Mikado je sedma Čučnikova samostojna pesniška zbirka, med nominiranci za nagrado pa je že tretjič. Na zavihku knjige piše, da se njegova tokratna zbirka od bližnjih predhodnic razlikuje po čistosti stavka, neelegičnem tonu, direktni vključitvi večnih pesniških vrednot in razmerij čustvo/um, fizika/metafizika, kon-

čno/neskončno ali prosti/vezani verz,...

Vrečar pa se za Veronikino nagrado prvič poteguje z zbirko Ime mi je Veronika. Avtor je izdal že pet pesniških zbirk, tokrat pa v pesmih tematizira mladost oziroma poslavljanje od mladosti, so sporočili iz Fit Medie.

Žirija, ki jo sestavljajo predsednik Milan Vincetič ter člana Alenka Jovanovski in Gregor Podlogar, je nominirana dela izbrala med več kot 200 pesniškimi zbirkami.

Veronikino nagrado Mestna občina Celje v sodelovanju s podjetjem Fit media sicer podeljuje že od leta 1997. Doslej so jo prejeli Iztok Osojnik, Aleš Šteger, Josip Osti, Ciril Zlobec in Marjan Strojan, Milan Jesih, Miklavž Komelj, Milan Dekleva (dvakrat), Erika Vouk, Ivo Svetina, Ervin Fritz, Taja Kramberger in Tone Pavček, Jože Snoj, Andrej Medved ter Barbara Korun. (STA)

Osnovna šola Prestranek je ponovno prejela naziv **Kulturna šola**

SPONKA TV, 03.07.2012, NOVICE, 17:00

NOVINARKA: Za bogato delovanje na področju kulture v preteklih treh letih si je Osnovna šola Prestranek letos že drugič pridobila naziv **Kulturna šola**. Naziv podeljuje **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** vsako leto osnovnim šolam, ki se udeležijo razpisa in dosežejo stroga in zahtevna določila o svojem kulturnem delovanju. V preteklih treh letih se je na Osnovni šoli Prestranek zvrstilo več kot 80 kulturnih dogodkov in dejavnosti, v katere so bili vključeni vsi učenci, zaposleni, starši in krajani. Kulturne dejavnosti so bile zelo raznolike in so obsegale glasbeno, likovno, gledališko dejavnost, lutkarstvo, film, video in multimedio, ples, literaturo, varovanje kulturne dediščine, sodobni cirkus in kulturo prehranjevanja.